wzór formularza i oświadczeń

Akademia Zarządzania Projektami V edycja – formularz zgłoszeniowy
Podstawowe informacje o projekcie
Witamy w projekcie Akademia Zarządzania Projektami dla Archiwów Państwowych (VI edycja), realizowanym przez Naczelną Dyrekcję Archiwów Państwowych i Archiwa Państwowe oraz prowadzonym przez Krajową Szkołę Administracji Publicznej.
Akademia to cykl szkoleń prowadzonych 6 dni w tygodniu dla 15 pracowników sieci AP. 
1. Czas trwania: 
6 dni w tygodniu w godzinach pracy. Każdego dnia 6-7 godzin wraz z przerwami. Razem 40 godzin dydaktycznych (1 godzina = 45 minut). 
2. Termin realizacji: 
15-17, 22-24 października 2024 r, 
3. Odbiorcy: 
15 pracowników Naczelnej Dyrekcji Archiwów Państwowych i Archiwów Państwowych.
4. Sposób realizacji:
· na platformie online, która pozwoli na przeprowadzenie Akademii bez przeszkód wraz z przygotowaniem elektronicznego zaproszenia z linkiem dla uczestników;
· metoda warsztatowo-wykładowa (każdy moduł powinien składać się z części wykładowej wprowadzającej w omawiane zagadnienie oraz zajęć warsztatowych lub ćwiczeń indywidualnych pozwalających uczestnikom przyswoić nowe umiejętności).
· proporcje wykładu – do 30%, a warsztatu – od 70%.  
5. Program Akademii będzie zawierał następujące moduły:
· Wprowadzenie do zarządzania projektami;
· Dobre praktyki w zarządzaniu projektami – omówienie przykładowego projektu zrealizowanego przez administrację publiczną;
· Cykl życia projektu; 
· Przygotowanie karty projektu;
· Analiza interesariuszy projektu; 
· Struktura zarządzania projektem;
· Zarządzanie zespołem projektowym;
· Ryzyko w projekcie;
· Analiza potrzeb i definiowanie zakresu;
· Wymagania jakościowe i zarządzanie jakością;
· Dokumentacja i komunikacja w projektach;
· Tworzenie struktury podziału prac;
· Harmonogramowanie i szacowanie czasu prac;
· Budżet projektu;
· Kontrola realizacji prac;
· Zamykanie i ewaluacja projektów. 

Zadania,  case-study, będą omawiane na przykładach projektów z sieci AP.  
· 1. Zapoznałam/em się z informacjami dot. Akademii Zarządzania Projektami.

Informacja o uczestniku
2. Imię i nazwisko.
3. Adres e-mail do kontaktu.
4. Telefon kontaktowy.
5. Jednostka organizacyjna (nazwa właściwego Archiwum Państwowego).
6. Zajmowane stanowisko.
7. Doświadczenie zawodowe w Archiwach Państwowych (w latach/miesiącach).
8. Wykształcenie.
9. Ukończone szkolenia/kursy/studia z zakresu zarządzania projektami (w przypadku braku, proszę wstawić „-”).
10. Uzasadnienie zgłoszenia (max 1000 zzs).





















Wyrażenie zgód na przetwarzanie danych osobowych
UWAGA! Nieudzielenie poniższych zgód powoduje niemożliwość wzięcia udziału w projekcie.
11. Zgodnie z art. 6 ust.1 lit. a rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1 z późn. zm.), niniejszym:
wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Naczelną Dyrekcję Archiwów Państwowych z siedzibą w Warszawie przy ulicy Rakowieckiej 2D, 02-517 Warszawa, w celu rozpatrzenia złożonego przeze mnie zgłoszenia dotyczącego chęci wzięcia udziału w projekcie pn. Akademia Zarządzania Projektami, realizowanego przez Krajową Szkołę Administracji Publicznej w Warszawie.
· Tak
· Nie (nieudzielenie zgody powoduje brak możliwości wzięcia udziału w Akademii)

12. W przypadku zakwalifikowania mnie do udziału w projekcie pn. Akademia Zarządzania Bezpieczeństwem, niniejszym:
wyrażam zgodę na udostępnienie przez Naczelną Dyrekcję Archiwów Państwowych moich danych kontaktowych w zakresie: imienia, nazwiska, adresu e-mail Krajowej Szkole Administracji Publicznej w celu umożliwienia kontaktu.
Udzielona zgoda na przetwarzanie danych osobowych może zostać cofnięta w dowolnym   momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na   podstawie wyrażonej zgody przed jej cofnięciem.
· Tak
· Nie (nieudzielenie zgody powoduje brak możliwości wzięcia udziału w Akademii)

13. Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)   2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w   związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu   takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o   ochronie danych) (Dz. Urz. UEL 119 z 04.05.2016, str. 1 z późn. zm.)   zwanego dalej „RODO”, informuję, że:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Naczelny Dyrektor Archiwów   Państwowych z siedzibą w Warszawie przy ulicy Rakowieckiej 2D, 02-517 Warszawa. W sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z   praw związanych z przetwarzaniem danych może się Pani/Pan kontaktować z   Inspektorem Ochrony Danych Naczelnej Dyrekcji Archiwów Państwowych wysyłając   informację na adres e-mail: iod@archiwa.gov.pl Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust a RODO (zgody na przetwarzanie danych osobowych) w  celu rozpatrzenia przez Naczelną Dyrekcję Archiwów Państwowych złożonego przez Panią/Pana zgłoszenia dotyczącego udziału w projekcie pn. Akademia Zarządzania Projektami, realizowanego przez Krajową Szkołę Administracji Publicznej oraz podjęcia wszelkich niezbędnych działań do jego realizacji. Podanie danych osobowych nie jest obowiązkowe, jednakże ich niepodanie uniemożliwi rozpatrzenie Pani/Pana zgłoszenia.
· Przyjmuję do wiadomości klauzulę informacyjną w zakresie przetwarzania danych osobowych oraz potwierdzam prawidłowość wszystkich powyższych danych.













